

花之冠特约

致敬 菏泽精神 践行者

共青团菏泽市委 联合发起
齐鲁晚报·今日菏泽

宜之家董事长李峰

优化生活理念,创造美好生活



【人物简介】:

2004年,他创业开起菏泽地区第一家经营佛山陶瓷建材的门店,公司还加入了菏泽市百家诚信企业联盟。之后每年他都积极响应菏泽市慈善总会号召,捐资助学,贡献爱心。

本报见习记者 袁文卿

李峰走上创业这条路,实属意外。因帮朋友解了燃眉之急,出于感恩,朋友从佛山拉了一货车的陶瓷建材要送与他。为再次帮朋友把货卖掉,李峰从此走创业之路。

那时,能在一家待遇不错的单位工作,是很多人所羡慕的。关于李峰要创业,他的父母家人起初都坚决反对,但并没有动摇他那颗坚定的信念。经过几番努力,终于找到

了一个买家,却在交货过程中,由于搬运不当,很多货物损坏,第一次交易也因此泡汤。经历了这次挫折,李峰并未气馁,反而愈挫愈勇。

建材行业有句老话“世界陶瓷看中国,中国陶瓷看佛山”。李峰经过一系列调查发现,当时的菏泽地区没有销售来自佛山的陶瓷建材,市民想买佛山陶瓷需要跑到邻近的城市,不仅麻烦,成本也高了许多,这是一个契机。李峰到佛山考察后,毅然拿下了能强陶瓷和奥斯曼卫浴的菏泽代理权。2004年,李峰代理的能强陶瓷和奥斯曼卫浴在菏泽开业,从此菏泽人民购买优质的佛山陶瓷建材更加方便了。后来,李峰又拿下了大自然地板、金意陶瓷砖在菏泽地区的代理权。

中国有句古话“达则兼济天下”,拥有了自己事业的李峰开始尽己所能回报社会。2005年起至今,他每年都进行捐资助学,慰问贫困家庭等公益活动。2010年时,李峰为了整合菏泽建材行业资

源,优化行业市场环境,发起成立了菏泽建材联盟。2013年7月,本报报道了“为给5岁孙儿筹钱治疗白血病,70岁老汉胡金起雨中街头卖瓜”的事迹。李峰知晓后,带领建材联盟在菏泽演武楼发起募捐,后期还在自己门店内发起义卖活动。

如今,李峰的公司还加入了菏泽市百家诚信企业联盟会,李峰在诚信联盟会任副会长。同时,他还是菏泽市创业促进会的导师之一,为培养菏泽市新型创业者尽着自己的那份力。

今年,他牵头成立了全国首家情景体验式综合大卖场——菏泽宜之家家居购物广场,是全国第一家集家私、家居用品、家具自提、商超、餐饮休闲配套于一体的情景体验式综合大卖场。旨在传播消费文明,更新消费观念,为大多数人创造更加美好的生活。李峰说:“菏泽以前没有这样的购物模式,宜之家的建立也是为了将时尚的生活理念向大家推广。”



时尚生活与慈善,两把一起抓

李峰

牡丹区法院法官霍玉山

甘当司法为民的“老黄牛”



【人物简介】:

基层工作十九年如一日,帮扶社会弱势群体,关爱未成年人成长,资助贫困当事人,他承办的2000余件民事案件,调撤率达70%以上,无一错案、无一超审限、无一引发上访、无一激化矛盾,广受好评。

本报记者 邢孟

霍玉山常说,法院是一个孤独的职业,他愿为此孤独一生。自进入法院以来,霍玉山一直在基层法庭工作,这一干就是19年。十几年来,他勤勤恳恳,任劳任怨,甘当司法为民的“老黄牛”,以自己的实际行动彰显一名法官的职业操守。

霍玉山现所在的马岭岗

法庭辖区近30万人,辖区面积大,案件数量也多,且大多都是些婚姻家庭矛盾、邻里纠纷、侵权损害赔偿等别人认为是“鸡毛蒜皮”的琐事,但往往这些事却与普通老百姓切身利益密切相关,法官的公正审判对于他们来说更为重要。

汲某是马岭岗法庭辖区内村民,同村村民王某栽种的树木紧挨着汲某的责任田,影响到汲某家庄稼的生长,为此两家经常发生矛盾。2011年6月,两家为此事又发生争执,汲某将王某告上法庭。

霍玉山接案后了解到,王某栽种的树木,且离汲某的庄稼确实很近,对庄稼的生产不利。但王某的树木已有碗口粗不宜挪栽,如果简单判决结案,将给王某造成很大的经济损失。由于双方都不让步,霍玉山经过多次调查,摸清两家的现实状况最终找到了一个“两全其美”的解决方案:把原告汲某的责任田按照市场价

租赁给王某,并由王某给付汲某责任田地面上的青苗款。经过多次协商,双方最终握手言和。

“霍叔叔:您好,您寄给我的400元钱收到了,请勿念。是您的无私援助,帮助我从高一读到大三,我一定好好学习,将来回报社会,回报您。”这是大三学生徐某写给霍玉山的信。

徐某家在农村,生活非常困难,有两个姐姐一个弟弟,霍玉山每人每月资助学费100元。19年来,霍玉山资助了20位贫困学生读书,累计捐助学费8万余元,他还为13名特困当事人申请政府救济5万余元。

“老霍这个人总是默默地奉献爱心,从不张扬,问他为什么要这样做,他总是说‘我做事不图回报、不图名利,只愿能给社会多添些温暖就行了’。”这是同事对霍玉山的评价,这也是霍玉山践行菏泽精神的真实写照。



面对基层百姓,俯首甘为孺子牛

霍玉山

电力职工黄传峰

投身社会公益,做“行走的药箱”



【人物简介】:

职业惯性使黄传峰外出时总携带小急救包,他利用随身携带的急救包成功救治5名街头病人,被大家赞为“行走的药箱”。

本报记者 李贺

11月24日上午9时,国网山东曹县供电公司党群工作部来了一对姓刘的青年夫妇,他们走进房间,第一句话就说:“你们一定要将我父亲的恩人给找着,要不是他,我父亲恐怕就……”说着眼泪就不由自主地流了下来。

“你怎么肯定救你父亲的人就是我们公司的人?”党群部负责人问这对青年夫

妇。“是,就是你们公司的,不信你看这张住院手续上的签字。”说着,二人从上衣口袋里掏出一张医院的住院手续,上面病人家属签字处赫然写着“彩虹义工”。

后经详细了解,21日下午14时许,青年夫妇60多岁的老父亲到曹县县城校电表,心脏病突发,晕倒在路边,浑身哆嗦,脸色发紫,周围10多名围观群众束手无策。此时,曹县供电公司彩虹义工队队员黄传峰,陈峰外出办事,恰好遇见,迅速跑到附近药店买来救心丸给老人吃下,同时将自己的羽绒服一边给老人盖在身上,一边拨通了120急救电话,并用老人手机通知了其家人。随后同救护车一起将老人送进了附近医院,并亲自为老人办理了住院手续,签名时随手写下了“彩虹义工”。后据随车医生说“老人当时病情很重,要不是抢救的及时,后果还真不知道会是什么样。”

黄传峰原是一名部队卫

生员,1997年复员后任曹县供电公司医务卫生员,职业惯性使他外出时总携带小急救包,包里有速效救心丸、止泻药、感冒药、云南白药喷雾剂等应急药物。他办公室里放有血压计、血糖仪,每天都有同事去量血压、测血糖。近几年,黄传峰利用随身携带的急救包成功救治5名街头病人,大家都称赞他为“行走的药箱”。

作为曹县供电公司“善小”雷锋团队成员、彩虹义工队成员,黄传峰经常参加“关爱农村留守儿童”活动,和队员们分赴各乡镇小学,开设安全用电知识课。近年来,他已在全县21所小学,讲课安全用电课60余次。2011年黄传峰参加了曹县“彩虹义工队”,积极开展“闲物送工人”、捐资助学、义务献血等社会公益活动。截至目前,累计组织开展募集活动42次,募集各类物品3万余件,深入到15个乡镇,67个行政村,帮助环卫工人、孤寡老人等困难群众5500余人次。



平凡人积小善成就大爱人生

黄传峰